

胆大包天 派出所内拐走两龄童

3男子为拐走迷路小女孩,竟利用好心人在派出所报案之机,将小孩从派出所中抱走。来自重庆万县的向先生夫妇说起自己走失的2岁女儿向悦时,满含泪水。据了解,15日下午,向先生2岁的女儿向悦走失后被3名男子盯上,虽然2名好心女子要求将小向悦送到长安派出所,且5人已经进入派出所,但趁好心女子报案分心时,3名男子抱着小向悦悄然离去。

好心人送小孩去派出所

“我们想尽办法,只要能找回女儿。”走失女孩向悦的母亲任良翠一谈起女儿就流下眼泪,任良翠住在虎门镇北栅社区带小孩,丈夫向庭军则

在长安做装修工作,办公室在长青街边。15日中午,任良翠第一次带着向悦到长安看望丈夫,没想到下午4时许,2岁的向悦自己走下了楼,不知所踪。一家人找了近1小时都没找到,于是前往派出所报案。

送向悦去派出所的好心人赵女士回忆,她是在长青南路一家化妆品店旁看见了向悦,当时向悦被一群人围着,其中有3名男子不停地哄着向悦,然后把向悦抱了起来。这一说法也得到了该化妆品店店员的证实。赵女士称,当得知小女孩是走失的小孩后,她担心3名男子心怀不轨,便提出将向悦送到派出所去,3名男子也没有反对。

3男子在派出所抱走孩子

随后,赵女士与抱着向悦的3名男子一同前往长安镇派出所,同行的还有另一名热心女子。赵女士称,到派出所后向悦一直哭,赵女士和同行女子想要抱起向悦,但都被向悦拒绝,只让其中一名男子抱她。赵女士心想已经到了派出所了,便放松了警惕,谁知一转眼3名男子就将向悦抱走了。

长安镇派出所一名负责人称,当时派出所里面有不少来报案的市民以及了解情况的工作人员,2名女子走到柜台处报案,而3名男子则站在门口。其中一名女子刚说了两句话,一回头便发现

3名男子已经不见了。这时距离他们进入派出所不到一分钟。

为何向悦被不认识的男子抱着不哭?向悦的母亲任良翠说,不管是谁,只要对向悦说“去找妈妈”,向悦便会止住哭跟那人去。

“早来5分钟就能遇到女儿了。”向庭军用力地拍着自己的额头说,他在派出所报案称自己走丢了女儿,立刻有个姓赵的女子问她女儿长什么样。向庭军将手机上女儿的照片给赵女士看,赵女士告诉他,她和几个人分钟前刚把向悦送到派出所,但谁知跟她同去的3名男子趁她前去报案时把孩子抱走了。

据《南方日报》

偷狗不成 狗圈套住民警脖子开车拖行

两名男子偷狗时被民警制止,一气之下,拿起套狗的铁丝圈,套住民警的脖子驾车拖行。所幸铁丝被扯断,民警幸免于难。17日,福州市中级人民法院作出终审判决,分别以故意杀人罪(未遂)、故意伤害罪判处施某秋、郭某其有期徒刑5年零6个月、4年零6个月。

2007年8月2日凌晨,犯罪嫌疑人施某秋和郭某其驾驶摩托车,在福州市金晖新村附近一小巷子内用铁丝圈套狗,路过的陈警官上前制止,同时出示警官证表明警察身份,并要求两人出示驾驶证

和行驶证。此时,郭某其回答忘记带了,陈警官当即把摩托车钥匙拔下,要求两人把狗放掉,接受进一步盘查。把狗放了后,郭某其趁陈警官不备,偷偷地从身上掏出一套车钥匙启动摩托车,两人跃上摩托车飞快开溜。

逃了一段路后,两人又追了回来,用铁丝圈套住陈警官的脖子拖行。所幸因受力过猛铁丝断裂,陈警官幸免于难。

案发后,福州晋安警方全力追捕。同年8月6日,施某秋、郭某其被抓捕归案。

据《海峡都市报》

跨国姻缘 河南籍保安迎娶美国姑娘

梁祝的爱情故事千古流传,而在它的故乡——河南驻马店市汝南县梁祝镇,近日又传出一个跨国姻缘佳话:该镇小蔡庄村的蔡小华娶了一个漂亮的美国姑娘。

35岁的蔡小华,初中肄业,在广州市广园东碧桂园中英文学校当保安;他的媳妇——26岁的迪芬妮(音),美国新泽西大学毕业,是这所学校的洋执教。

蔡小华家位于小蔡庄村,5间红瓦房,父亲住3间,另外两间就是蔡小华的洞房。

据小华的父亲蔡平介绍,小华下面还有3个妹妹。为了替父亲分忧,初中没上完小华就外出打工。“小华爱笑,见人就笑,一开口就笑,媳妇说是小华的笑征服了她。”蔡平老汉一边唠叨,一边给记者找儿子的手机号码。

记者拨通蔡小华的手机号后,他边说边笑,给记者讲述了他与迪芬妮的浪漫恋情:去



小华和他的父亲、新娘

年6月,他到广州当保安。9月初的一天中午,一位洋执教从校门口经过时,出于礼貌他微笑着点头打招呼,谁知那洋执教走进值班室,用生硬的汉语很认真地说她叫迪芬妮,美国新泽西州人。后来,迪芬妮一有空就来门卫值班室,在纸上画张嘴,他知道是想聊天,就与她用汉语艰难交流。

“聊天、上街和吃饭,不知不觉中便有了感情。”蔡小华说。“华,善良,总是微笑。”迪芬妮接过手机对记者说:“华,(是)可以托付终身的人。”

据《大河报》

网上炫富 大学生被绑架身中6刀死亡

大二学生在QQ上向女网友炫富,谁知竟遭绑架。可“富家公子”被绑,家里却拿不出钱来赎人,没按时拿到钱,7人每隔10分钟捅他一刀,并拨通电话,让他的父亲在那边听惨叫。

2007年9月8日,少年姚建国、张光明、谭柳和赵嫦(另案处理)在重庆巴南区鱼洞镇一网吧上网时,姚说身上没钱了。赵嫦突然想到了正在和她聊天的男网友——21岁的徐波。赵嫦说,徐波住在沙坪坝,总是说自己家底厚实,花钱大方。9月9日中午,7人在网吧策划起方案。“让赵嫦装病,诱他过来。”7人依计行事,“爽快”的徐波马上答应到鱼洞来看赵嫦。之后,徐波被挟持

到巴南区一个废弃的配电房内。随后,几人冒充徐波的同学,向其家里打电话,称其出了车祸,要2万元才能修好车。其父亲称一时拿不出那么多钱。

当天晚上11点,姚建国又拨通徐波父亲的电话,称如果10分钟内不往账户上打钱,就每隔10分钟捅他一刀,在电话里,还没到10分钟,父亲就听见儿子惨叫。9月10日凌晨2点,徐波的父亲往账户上存了3000元,姚建国等人取钱后,便逃离了现场。9月15日,市民发现了徐波的尸体,他一共被刺了6刀。17日,重庆市五中院对这起绑架案进行了公开宣判,6名罪犯被判刑。(文中徐波为化名)

据《重庆时报》

网上“挑逗” 妻子愿意一夜情让他去寻死

35岁的天津籍男子阿东(化名)常在梅河口跑药品生意,生意比较好。由于工作忙,路途远,经常不能回家,时间长了,夫妻俩注册了QQ号码,上网聊天。这种状态,一直持续了两年多。

最近,阿东的生意不太顺利,他经常与住在旅馆的另外一些业务员一起吃吃喝喝,缓解压力。大家都长期在外,每次聊天总是围绕着男人不在家、妻子能不能安分守己讨论一番。时间长了,阿东心里也犯起嘀咕。

7月15日一早,与妻子网上聊天后,他想出了主意:用QQ考验一下妻子的忠诚度。

下午,他到了一家网吧,

申请了新的QQ号,加上妻子的号码,以陌生人的身份与妻子聊了起来,并不时“挑逗”。见妻子的回复越来越多,越来越大胆,阿东一狠心向妻子提出了“一夜情”的要求,并表示会支付800元。妻子的回复让他彻底身子瘫了下来:同意了她的要求。

阿东立即下线,匆匆走出网吧。一路上想到妻子背叛自己,事业又不顺利,自己做人实在太失败了。他走进一家饭店,连喝了几瓶酒。21时许,回到旅馆时,看着床头放着的安眠药,他一口吞下了40粒,企图自杀。所幸,由于抢救及时,阿东挽回了生命。

据《新文化报》

最牛售房广告

“50万以下身价者恕不接待”!17日,王先生对记者说,看到鹤壁一开发商打出这样强势霸道的售房广告(如图),觉得自己受到了歧视,“像是有鱼刺卡在喉咙里一样难受”。

对此,开发商解释说,他们开发的这个小区定位就是高档住宅小区,价格大都在50万以上,之所以打出这么一句广告语,并非是歧视消费者,只是想向消费者讲清楚这是一个什么样的小区。对此,该市工商局表示,从字面意思看,的确带有消费歧视的色彩,但当前法规尚没有具体条款来限制和对其作出处理。

据《大河报》



男子身绑百枚雷管乘火车

事发自乌鲁木齐市开往重庆的K544次列车上

近日,一男子非法携带100枚雷管从乌鲁木齐市乘火车前往重庆,途中被铁路警方查获。目前案件正在进一步审理中。

14日21时55分,由乌鲁木齐市开往重庆的K544次列车进入甘肃境内不久,乘警突然接到乌鲁木齐铁路公安局指挥中心紧急协查通报,要求迅速查缉一名非法携带100枚雷管的男子陈某,这名男子身高1.68米左右,短发,上身穿白底花格短袖衬衣,身边带有一名不满周岁的小男孩。

随后,乘警在7号车厢将嫌疑人抓获,当场从其下身隐蔽处起获了绑在身上的雷管100枚。

据《都市消费晨报》

嫖娼被骗打工被开 上街连刺10人泄愤

他觉得自已什么都不顺利,于是想到了报复社会。当2600元现金被人调包后,他的精神彻底崩溃了,那一刻他想杀人,也想自杀,用最后剩下的3元钱买了一把水果刀,疯狂地连续捅了10人。

云南文山州“7·14”杀人案嫌疑人当场被抓,10名伤者中1人抢救无效死亡,轻伤者已出院,6名伤者仍在医院接受治疗。

众目睽睽下他连捅10人

7月14日21时25分左右,文山县城双桥花园广场上热热闹闹,大家都兴高采烈地游玩着,突然一声惨叫,打破了这里的气氛,一青年男子突然按住从其身旁路过的一女青年拔刀就刺,该女子惨叫一声便倒在血泊中,突发的一幕让人目瞪口呆,吃惊不已。男子杀人后拔腿就跑,沿途见人就杀,吓得广场上的人四散而逃,叫成一片。随后,在距离案发现场400米处,行凶的男子被当场抓获。

杀人翻一人后众人就围上去了

虽然事隔案发当日已有几天,但双桥花园广场上的人们对事发当时的情况还记忆犹新。王先生17日告诉记者,案发时太恐怖了,由于事发突然,多数人当时都没有防备,行凶的男子首先在广场上的一块电子大屏幕附近刺伤一名女子,接着又在广场中间位置的一个值勤岗亭旁刺伤一人,然后跑出50米左右再次刺伤一人,看到男子当时疯狂地刺伤人,许多人吓得掉头就跑,但还是有很大一部分人不退却,勇敢地围上去制止,结果因为男子手中有刀,更多的人被男子捅伤了。

“如果及时制止,肯定还有人要受伤。”张女士说,这起杀人事件太突然了,当时让人防不胜防,虽然发现男子行凶后大家就冲上去制止,但发现时已经捅伤3人了,后来的伤者都是赶去制止才受伤的。张女士对当时救人的一幕很感动:“说真的,当时男子那疯狂样,谁见了都会害怕的,但当时还是有那么多人没有退缩,勇敢地冲上去了,我觉得社会上需要更多这样的勇士。”

记者调查发现,所有伤者几乎都是在毫无防备的情况下被男子突然刺伤的,奇怪的是,伤者中多数都是女性。市民和部分伤者都认为,这次杀人事件中多数受害者是女性与男子曾经被拉客女色抢过有关,但有关部门觉得这并不奇怪,对此问题不作任何解释。

他失落后想杀人再自杀

据警方调查核实,这次行凶的犯罪嫌疑人名叫官茂武(男,1970年6月16日生,系文山县追栗街硝厂村委会大田村人),这名男子2002年4月因卖房遭到家人反对,而其已经将买房人的预付购房款挥霍光,2003年,因为卖房一事,该男子打官司败诉,被文山法院强制执行并拘留3天,从此男子认为他在家没地位,在村无面子,30多岁未成家,遂产生了报复社会的想法。男子曾打算驾车撞人报复社会,因其不会驾驶而未实施。2005年,男子外出到广东打工,至今年4月19日才返回文山,4月20日,男子在双桥花园广场被一名女子勾引到附近的住所进行按摩,结果发现已被盗现金2600元,随后又返回广东打工。打工期间曾因与工友打架而被老板开除,再次返回文山。5月20日,男子回到文山老家闲居。7月11日,男子带着向亲戚讨要的420元钱到文山玩耍,钱花光后,男子很失落,一时间愤恨交加,再次产生了要报复社会的恶念,7月14日,男子用身上仅有的3元钱买了一把水果刀实施了凶残的报复行为,致1人死亡9人受伤,并准备行凶后自杀。

目前,死伤者家属情绪稳定,相关善后处理工作正有序进行。犯罪嫌疑人官茂武已被警方刑事拘留。该案正在进一步审理中。

据《生活新报》

河南彩民大方领走1115万大奖

7月12日晚,第08080期超级大乐透成功开出3注1115万元的追加一等奖,这也是彩票史上单注最高奖金,其中一注幸运落到了河南安阳彩民头上。17日上午,这位安阳滑县的幸运儿Z先生现身河南省体彩管理中心兑奖。

Z先生在父亲和妻子的陪同下,穿着平常,并没有佩戴墨镜、口罩和帽子等“装备”。“我是老彩民了。”Z先生说,他从2002年就开始买体彩,一直坚持到现在Z先生获得的1115万元奖金。Z先生说:“我们会把这些钱用在该用的地方,可能会拿出一元钱做慈善事业,不会到处挥霍。”